今天, 内蒙古 197901 人赴考

古自治区新冠肺炎疫情防控指挥部召开 了第68次新闻发布会。会上自治区教育 厅党组成员、教育招生考试中心主任李 盈介绍了我区今年高考准备工作有关情

据了解,2020年高考于7月7日-9日举行,全区高考报名人数为197901 人,去除高职单招、体育单招等,参加全 国统一考试的人数为163812人。全区共 设 105 个考区,184 个考点,5786 个考

记者从发布会上了解到, 今年高考 是新冠肺炎疫情发生以来全国规模最大 的一次有组织的集体性活动,是对常态 化疫情防控的重大考验。结合本地区高 考工作和七月份天气预测情况,制定具 体、周密的高考防疫预案和指引、细化全链条防疫措施。首先扎实做好常态化防控。加强考生心理疏导和人文关怀;开展 考场消毒、通风,严格落实考生入场离 场、戴口罩和考桌距离等防控要求;对师 生健康进行筛查,配齐防疫人员、医务人 员,配足防疫物资:做好防暑降温、气象

离功能的特殊通道、隔离考场和备用考 场,一旦考生出现发热等症状,及时评估 外署、确有必要的安排到隔离老场参加

6月23日)前回到考点所在旗县(市 区),目前已全部到位。所有从疫情非低风险地区返回的考生和拟聘用涉考工作人员须立即向当地派出所、 社区(村)或相关部门主动由报个 健康情况,并按当地疫情防控要求做好 隔离、检测等工作。

同时加强者生身体健康状况监测。 从 6 月 23 日开始,考生和拟聘请的涉考 工作人员,每日记录并上报体温、监测身 体健康状况。并且组织做好模拟演练。为 切实落实防疫要求,自治区招生考试委员会办公室进行专门部署,要求对考务人员开展防疫培训并组织专门的演练, 要求各考点至少组织一次以上全流程模

拟入场演练,并据此确定考生提前进入 考点和考场具体时间、错峰离场具体安排,熟悉各环节防疫要求和处置办法,确 保人人孰知应急处置流程,科学精准,灵 活有序应对各类突发情况。同时做好体 育专业考生体育测试期间的疫情防控工 作。为确保测试工作人员和考生生命安 全和身体健康,自治区教育厅和卫生 健康委员会联合制定了疫情防控工 作方案,成立了疫情防控工作领导小组,同时聘请疾控机构专业人员、内蒙古国际蒙医医院 120 急救车和医务人 员入驻测试现场, 为高考的组织管理积

系」经验。 李盈表示,按照自治区统一部署,6 月 18 日前,自治区统一组织,对全区 2020 年高考标准化考场和试卷保密室 进行了检查,对在检查过程中发现的部分考点设施设备老化等问题,要求通过 升级改造、维修更换、加紧年检等方式及 时整改,确保标准化考点考场、保密室等 各类设施设备能正常使用。目前整改工 作已全部完成。

日前, 自治区国家保密局已对全区

低传帝至近门了安主位宣; 行致上土 健康部门、疾控机构和医疗单位积极参 与考前、考中、考后疫情防控工作,对考 生和涉考工作人员展开防疫知识和技能 培训,协助考点制定防疫工作方案,专业评估、处置考中突发涉疫相关事务。考试 期间, 无线电管理机构将对考点周边无 线通讯信号进行监测,发现可疑信号立即进行定位和压制;公安机关、交警部门 将全面维护考点周边交通秩序; 电力公 司将切实保障考试、评卷和录取期间电 力供应。各级招生考试委员会将集中开 展打击销售作弊器材、净化涉考网络环 境、净化考点周边环境、打击替考作弊等 专项行动,严厉打击涉考违法犯罪活动, 全力维护高考公平公正。

另据了解,7月10日起,各评卷点 开始评卷,预计7月22日评卷工作结束。拟于7月23日前后向社会公布高考 成绩、划定录取最低控制分数线。7月26 日,考生填报军事公安院校意向,由此拉 开录取帷幕。8月初,将陆续开展各批 次、各科类高考录取工作,预计9月初高 考录取全部结束。

织牢药品安全监管网,内蒙古药监五个检查分局集中授牌!

本报讯 (记者 张鑫)7月1日上午, 内蒙古自治区药品监督管理局举行5个 检查分局集中授牌仪式。自治区药品监督管理局机关全体人员、各检查分局全 体人员、所属事业单位领导班子成员及

办公室主任参加仪式。 授牌仪式上,内蒙古自治区市场监督管理局党组书记郝秀川表示,按区域 设置自治区药监局检查分局、是自治区 党委、政府坚持以人民为中心的发展思想,保障我区药品安全作出的重要决策, 对于补齐药品监管体制机制短板,强化 药品监管全域覆盖,构建药品安全专业 化监管体系具有重要意义。希望全区药 品监管战线的同志们始终坚持人民至 上、生命至上,全面落实"四个最严"要求,牢固树立底线思维,忠实履行职责使 命,创新监管方式方法,不断强化对药品 生产、流通、消费各环节的最严格监管 毫不松懈抓好药品监管各项工作,坚决 守住不发生系统性、区域性药品安全事 件的底线, 为切实保护人民群众生命安 全和身体健康作出更大的贡献



内蒙古自治区市场监督管理局党组 成员、自治区药品监督管理局党组书记、 局长杨凤屹在致辞中指出,经过缜密、合理、精准的人员选拔工作,按照高标准、 高要求组建了检查分局, 开启了自治区 本级药品监管全域覆盖、就近专业化监 管和高质量服务地方经济社会发展的新

标志着我区在健全药品安全监管 体系和机制上又迈出实质性步伐,对于 保障全区药品安全、促进医药产业高

杨凤屹强调, 要坚定不移贯彻落实

部署,发挥职能优势,积极服务常态化疫情防控和"六稳""六保"大局,慎终如始 当好药监战线的"指挥员""战斗员"和促进医药产业高质量发展的大力支持者、 积极推动者、优质服务者;要紧扣新形势 新任务,聚焦主责主业,全面落实"四个 最严"要求,把好药品安全源头关,织密 织牢监管网,加快提升监管能力,严惩重 处违法违规行为,着力在守底线保安全 追高线促发展等各方面展现新作为。要 严格落实区局工作部署,强化日常监督 和专项检查,排查化解风险隐患,督促企 业落实主体责任,把问题和隐患及时消灭在萌芽状态。要同向发力、相向而行,强化与区局的业务联系,主动与当地党 委、政府及市场监管、卫健、公安等部门 建立横向协作机制,形成齐抓共管的合力;要不断强化党的纪律规矩意识和廉 洁意识,时刻自重自省自警自励,做到情 独慎初慎微慎欲,构建"亲清"的新型政商关系,做到勇于监管、依法监管、廉洁 监管,坚决防止逾底线、触红线,自觉树

最快 4 小时 44 分钟 呼和浩特至山西太原动车月初首发

本报讯 (记者 迪威娜)7月1日 上午7时09分,D2798次动车组列车从呼和浩特东站发往639公里外的 太原南站, 这是呼和浩特首次开行连 通其他省会城市的动车组列车,也标 志着内蒙古中西部正式接入全国高铁

记者了解到, 呼和浩特与山西太 地间铁路旅行时间由过去的 9 个多小 地间线相脉门间周度公的多十多小时缩短至 4 小时 44 分。这趟动车连通呼和浩特、乌兰察布、大同、忻州和太原等城市,在呼和浩特乘坐这趟动

车的旅客可以在太原南站进行高铁换 乘,前往全国 20 个省区市,为草原人 民出行提供了更多选择。 这趟高铁沿线旅游资源非常丰

富,沿途串联大召、辉腾锡勒草原、 云冈石窟、北岳恒山、五台山、晋 祠等知名景区,有出行旅游计划的 朋友,乘坐这趟动车都可以实现当 日往返。同时,这趟动车沿线穿越内蒙 河北和山西省刚刚摘帽的多个 对促进当地经济发展、巩



首府金海路高架桥试通车段通行时间调整

本报讯 (记者 大海)记者从呼和浩 特市城市道路交通委员会办公室了解到,金海路高架桥试通行路段照明设施、 标志标线等附属设施已陆续完工,从7

月5日开始,金海路高架桥全天候24小

记者了解到,目前,高架部分科尔沁

主体建设已经完成,路灯,交诵标志标线 等交通安全附属配套设施已经安装完

全法》第二十五条、三十九条的规定。7 月5日开始金海路高架桥试通行路段通 行时间由原每日 7:00—19:00 调整为

全天 24 小时允许通行。

京辽入蒙新通道 草原高铁再出发

2019 年 12 日 30 日, 内蒙古首条讲 京高铁正式开通,时隔 183 天后的 6月 30 日,内蒙古再次迎来全新的草原高 喀左至赤峰高铁。阵阵汽笛,让内 蒙古的高铁里程不断增加,也让京、蒙、 辽三地联系进一步密切,赤峰这座内蒙 古人口第一大市从此迈入崭新的"高铁

"高铁一通,转换时空。"赤峰站副站 长王济坤表示,过去从赤峰乘火车去沈

阳雲更近 10 小时, 去北京最快也更 8.5 小时,而高铁的开通让赤峰正式 接入全国高铁网,赤峰与沈阳路程缩 短至3小时以内,未来也将加入北京 "3小时城市群"。"喀左至赤峰高铁 通过京沈高铁与哈大、沈丹、盘营等 既有高铁连通,赤峰地区的人流、物流和信息流可以通过高铁直达辽宁 大连、锦州、丹东、营口等多个港口城市, 让赤峰真正实现'通江达海'。"王济坤

"高铁的开通,让我感觉自己的腿变 '长'了,城市间的路程变'短'了。 新开诵的高铁列车,有着 41 年铁路工龄 的退休干部张俭难掩自己内心的激动 "铁路发展的速度真是太快了,我准备帮 着老伴儿坐一坐家乡的高铁,看看我们祖国的秀美风光。" 有着"千年古都,山水宁城"美誉的

赤峰市宁城县在去年刚刚退出国家级贫

闲具序列 随着高铁的开涌, 汶底历史悠 久的塞外小城也将加速融入环渤海经济 圈和东北经济圈。

塞飞亚草原鸭、宁城老客白酒、黑里 一年, 河野山菌、蒙古族特色奶产品和牛肉干 ……提到宁城县的特产,宁城县副县长 杨磊如数家珍。"高铁的开通为我们宁城 的发展按下实实在在的'快讲键'。"杨磊

| 编辑 李娜 版式 罗万玲 | 网址:www.nmgsb.com.cn

驾校复工用上"高科技" "机器人教练"喊你来练车啦!



本报讯 (记者 迪威娜) 由于你没有系安全带,所以 车辆熄火""车辆2米内有障碍物""车左后角压后边线, 行进过程中"……这是7月 1日内蒙古东方时尚驾驶学 校学员在学习车技时,智能训练辅助系统给出的安全提 示及紧急处理措施场景。也 不及宗总是连背施场景。巴 是该校在疫情防控的特殊时期,复工复产后率先引进青城的"一人一车无教练"全智 能驾培设备, 可诵讨人机交 互方式起到辅助教学的作 用,有效提高学员学车效率, 减少了学员之间的接触,保

证学员安全。 下午3时许,学员王女 十正在内蒙古东方时尚驾驶 学校总部通过智能训练辅助系统的指导进行科目二学习。记者看到,装载有智能训 练辅助系统的车辆和普诵教 练车外形基本无异,不同的 是,智能训练辅助系统车上 安装有接收器,车身周围布 演感应器,车内副驾驶位装有 LED 显示屏以及紧急刹 车制动模式。通过虚拟现实 的三维电子地图和高精度差 分技术,计算出车辆航向、航 位,从而判别车辆状态,并利 用系统语音、电子显示屏指 导学员练车。

在整个练车过程中,车 上只有学员一人,没有人工 教练员,人工教练在监控室 通过远程观察学员学习情 况,学员学习过程中出现错 误或紧急状况,"机器人教 练"会实行紧急自动刹车,以 确保学员安全。在遇到障碍 物时,"机器人教练"会在2 米之内进行语音提示。学员 在学习时,如错把油门当刹 车,坡道后溜,驾驶速度异常 等等,智能训练辅助系统都 会根据不同的情况采取不同 的安全措施: 在学员安全文 明意识上,如果学员低头换挡、上车不系安全带、空挡滑 行、行驶过程中开车门……

这些操作都会被认定为危险 操作,直接发出警报,要求学 员安全文明驾驶。同时,显示 员安全义明驾驶。同时,显示 屏上还会以视频方式作出记录 证分析。当学员完成一项科 目学习后,"机器人教练"也 会鼓励学员增强信心。整个 过程中,只有学员在遇到特 殊问题,无法与"机器人教 练"沟通时,人工教练员才会 通过远程语音监控作出解

在科技讯猛发展的时

代,人工智能普及各行各业, 智能教学点亮了整个驾培行 业的未来发展方向。内蒙古 亚的木木及展月间。内家日东方时尚驾驶培训有限公司总经理左飞介绍:"引入智能训练辅助系统,是复工复产 训练系统, 定及上复产 以来,一种创新和改革,智能 训练系统具有'一人一车无 教练'、'安全防疫无传染'的 学车优势,使得公司在复工 复训的同时,学员能正常练 车,而且在训练过程中可以 避免人群聚集,防止交叉感染。同时,教练型智能汽车采用 RS5 五维立体安全防控 体系,智能呵护人车平安,这 也是全国各地应用教练型智 能汽车的驾校能在驾培行业 率先复工复训的重要原因。 目前,内蒙古东方时尚驾校 已有50辆教练车安装了全 智能驾培设备,并已完成调 试,等待即将高考结束考生 们的到来。下一步,驾校将从 北京总部引进最先进的设备 打造内蒙古首家"智能驾驶培训示范基地",为建设交通 强国,促进高质量发展做出 贡献。

左飞表示, 目前正值高 考季,为了助考莘莘学子成 就大学梦想,作为交通运输 驾驶培训单位,东方时尚驾 校组织义务送考行动,表达 驾校全体职工的一片爱心。 同时推出应届高考学子人工 智能快速班,活动截止到8

内蒙古多地出台创业担保贷新政 个人最高可贷 50 万元

为更好地支持创业就 业,内蒙古呼和浩特市、包头市等多市近日陆续出台创业 担保贷款新政,个人最高可贷50万元,助力受疫情影响较大的小微企业和重点群体 渡讨难关。

呼和浩特市近日发布 2020年创业担保贷款办事 指南,扩大了支持范围,受疫 情影响较大暂时失去收入来 育影响取入自己及五级八个源的个体工商户等5类群体 将从中受益。在贷款额度、 期限方面,呼和浩特进一 步加大扶持力度,对毕业 五年之内在当地创业的高 校毕业生,给予最长3年最 高 50 万元的创业担保贷款

。 已从大学毕业几年的吕 桐通过自主创业,在包头市 创办了一家教育机构。"今年 受疫情影响,我们6月份才 开始营业,长达数月没有营收,房租和人员工资负担很重。"吕桐说,正在公司资金 困难时, 了解到当地政府对 于创业担保贷款的一系列贴息政策和申请流程。他说: 交相关材料后,很快就申请 到30万元创业担保贷款。"

为让更多创业者受益于 为此更多的业有交流了 创业担保贷款新政,包头市 通过进一步扩大扶持范围、 降低贷款门槛、提高放贷额 度等措施,为有创业意愿的 创业者、小微企业及大学生 提供创业担保贷款。其中,符 合条件的小微企业可申请最 高不超过 300 万元的贷款, 发展前景好、带动就业人数 较多的,经市人社就业、财政 部门审批可申请最高不超过 600万元的贷款。

疫情期间,包头市还对 毕业3年内大学生、城镇就 业困难人员、建档立卡贫困 户、有创业意愿的返乡农牧 民, 提供5万元以内全额贴 息贷款,无担保无抵押

据新华网